



Ldz. 90 – 0902/2493/2018

Olsztyn, dnia 10.12.2018 r.

Nr postępowania: 464/2018/US/DZP

*Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania*

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt. **Przeprowadzenie warsztatów z zakresu MS Office dla studentów Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, w ramach projektu pt. „Program Rozwojowy Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”, nr POWR.03.05.00-00-Z310/17.**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Pytanie nr 1.

Czy szkolenia w ramach usługi muszą być przeprowadzane przez dwóch trenerów, czy szkolenia dla obu grup może przeprowadzić jeden trener?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż wymaga, aby szkolenia były prowadzone przez dwóch trenerów, każdy na daną grupę studentów. Zamawiający nie dopuszcza możliwości prowadzenia szkolenia dla obu grup przez jednego trenera.

Pytanie nr 2.

Czy oferta w ramach zapytania ofertowego: Przeprowadzenie warsztatów z zakresu MS Office dla studentów Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, w ramach projektu pt. „Program Rozwojowy Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”, nr POWR.03.05.00-00-Z310/17 może zostać przesłana drogą elektroniczną (za pośrednictwem poczty e-mail) czy jedynie za pośrednictwem Poczty Polskiej w formie papierowej?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż ofertę należy złożyć w formie papierowej osobiście w siedzibie Zamawiającego, za pośrednictwem kuriera bądź Poczty Polskiej. Wykonawca winien umieścić ofertę w kopercie zaadresowanej na Zamawiającego, na adres podany na wstępie i posiadającej następujące oznaczenia: „Oferta w postępowaniu nr 464/2018/US/DZP na przeprowadzenie warsztatów z zakresu MS Office dla studentów Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie, w ramach projektu pt. „Program Rozwojowy Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”, nr POWR.03.05.00-00-Z310/17. Nie otwierać przed 13.12.2018 r. godz. 10:30” oraz opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego przy ul. Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn, pok. 310.

Pytanie nr 3.

W załączonym dokumencie w punkcie V są informacje dotyczące naszego doświadczenia:

2.1.w zakresie wiedzy i doświadczenia:

Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym terminie, zorganizował i przeprowadził minimum 8 szkoleń lub modułów szkoleniowych z zakresu obsługi MS Office, z których każde liczyło minimum 24 godziny, przy czym Wykonawca musi wykazać, że w szkoleniach tych zajęcia z zakresu MS Excel na poziomie zaawansowanym w zakresie zgodnym z programem szkolenia obejmowały łącznie minimum 96 godzin.

2.2.w zakresie potencjału osobowego:

Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponować osobami, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia odpowiedzialnymi za świadczenie usług oraz posiadającymi wymagane kwalifikacje zawodowe i wykształcenie, niezbędne do wykonywania zamówienia, tj. Wykonawca dysponuje co najmniej 2 (dwoma) osobami, a każda z nich w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert przeprowadziła minimum 4 szkolenia lub moduły szkoleniowe min. 24-godzinne z zakresu MS Office, przy czym Wykonawca musi wykazać, że w szkoleniach tych zajęcia z zakresu MS Excel na poziomie zaawansowanym w zakresie zgodnym z programem szkolenia obejmowały łącznie minimum 32 godziny.

Moje pytanie brzmi, czy powinniśmy przedstawić referencje ze szkoleń czy wystarczy, że wskażemy te szkolenia oraz ilość osób przeszkolonych.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż zgodnie z rozdziałem VI pkt. 2 ppkt. 2.2. ogłoszenia o zamówieniu, w celu wykazania spełnienia warunku udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia, należy złożyć wykaz wykonanych usług, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych (Załącznik nr 5), wraz z załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy, oraz oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu (Załącznik nr 4).

W zakresie warunku udziału w postępowaniu dotyczącego dysponowania potencjałem osobowym Wykonawca musi dołączyć od oferty wykaz osób (Załącznik nr 6) oraz oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu (Załącznik nr 4).

Z poważaniem,

KANCLERZ


dr inż. Aleksander Sacha

Sporządziła: mgr Magdalena Zawisza